

РІШЕННЯ
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України (м.Полтава) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Непсихотичні психічні розлади у осіб, які доглядають за пацієнтами з деменцією» за спеціальністю 222 «Медицина» 3 травня 2024 року.

Орлова Ольга Вячеславівна, 1994 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2018 році медичний факультет Української медичної стоматологічної академії МОЗ України за спеціальністю «Лікувальна справа».

Навчається у очній (денній) аспірантурі кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Полтавського державного медичного університету.

Дисертацію виконано на кафедрі психіатрії, наркології та медичної психології Полтавського державного медичного університету.

Наукові керівники: доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Полтавського державного медичного університету **Скрипніков Андрій Миколайович** та доктор медичних наук, професор, професор закладу вищої освіти кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Полтавського державного медичного університету **Животовська Лілія Валентинівна**.

Результати дисертаційної роботи відображені у 6 наукових працях, з них 5 статей у фахових виданнях України, 1 – у виданні, що індексується у наукометричній базі Scopus.

1. Orlova O.V. The burden of caring for patients with dementia under quarantine restrictions / O.V. Orlova, D.I. Boyko, K.S. Skoryk, Yu.Yu. Paida, L.V. Zhivotovska // Azerbaijan medical journal. 2023 № 1. P. 121-129.

2. Орлова О. В. Особливості особистісної характеристики осіб, що доглядають за пацієнтами з деменцією // Актуальні проблеми сучасної медицини: Вісник Української медичної стоматологічної академії. – 2023. – Т. 23, № 2. – С. 51-54.

3. Орлова О. В., Животовська Л. В. Оцінка ефективності програми комплексної психокорекції осіб, що виконують функцію догляду за пацієнтами з деменцією// Український вісник психоневрології. – 2023. вип. 3 (116). – С. 99–103.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Герасименко Лариса Олександрівна - доктор медичних наук, за спеціальністю психіатрія, професор, професор закладу вищої освіти кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Полтавського державного медичного університету.

Зауважень немає.

Чабан Олег Созонтович - доктор медичних наук, за спеціальністю психіатрія, професор, директор Навчально - наукового інституту психічного здоров'я Національного медичного університету імені О. О. Богомольця, професор кафедри медичної психології, психосоматичної медицини та психотерапії Національного медичного університету імені О. О. Богомольця МОЗ України.

Зауважень немає.

Мудренко Ірина Григорівна - доктор медичних наук, за спеціальності 14.01.16 - психіатрія, професор кафедри нейрохірургії та неврології Сумського державного університету.

Зауважень не має.

Катеренчук Іван Петрович – доктор медичних наук, за спеціальністю внутрішні хвороби, професор, завідувач кафедри внутрішніх хвороб №2 Полтавського державного медичного університету МОЗ України

Зауваження:

1. Мається певна кількість орфографічних та стилістичних помилок у тексті дисертації.

Зазначені вище зауваження не є принциповими і не зменшують наукову та практичну значимість дисертації.

Страшко Євген Юрійович - кандидат медичних наук, зі спеціальності медична реабілітація, фізіотерапія та курортологія, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри фізичної та реабілітаційної медицини Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауваження:

1. Дисертаційний рукопис має велику кількість рисунків власних досліджень, деякі з них було б доцільно оптимізувати таблицями.

Проте, зазначені вище зауваження не є принциповими і не зменшують наукову та практичну значимість дисертації.

Ісаков Рустам Ісроілович - доктор медичних наук, за спеціальністю медична психологія, професор, професор закладу вищої освіти кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

Васильєва Ганна Юріївна - доктор медичних наук, за спеціальністю психіатрія, професор, професор закладу вищої освіти кафедри психіатрії, наркології та медичної психології Полтавського державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

Гринь Катерина Вікторівна кандидат медичних наук, доцент,
доцент закладу вищої освіти кафедри нервових хвороб Полтавського
державного медичного університету МОЗ України.

Зауважень немає.

РЕЗУЛЬТАТИ ВІДКРИТОГО ГОЛОСУВАННЯ:

«За» - 5 членів ради,

«Проти» - немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована
вчена рада присуджує **Орловій Ользі Вячеславівні** ступінь доктора
філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222
«Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



(підпис)

Лариса **ГЕРАСИМЕНКО**